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«TO POMAIKO HMEPOAOTIO»

To Pwpaiko nUEPOAGYLO TIPLY KAl ETA TNV HETOPPUOLULON Tou louAiou Kaicapa to 45m.X.:

MPIN TO 45m.X. META TO 45mt.X.

IANOYAPIOZ 29 31
OEBPOYAPIOZ 28 28
MAPTIOZ 31 31
AMPIAIOZ 29 30
MAIOZ 31 31
IOYNIOZ 29 30
IOYAIOZ 31 31
AYTOY2TO2Z 29 30
2EMTEMBPIOZ 29 31
OKTQBPIOZ 31 30
NOEMBPIOZ 29 31
AEKEMBPIOZ 29 31

355 365

JUupudwva Pe To VEo TIAEOV loUALavO NUEPOAOYLO KABE TETOPTOG XPOVOG €iXe Hia nuépa eml mA£ov otov pnva PeBpoud-
pLo, 510TL n 24" Tou pnNVoC awtov urtoloylotav SUo dopéc Sivovtac tol 29 nuépeg cUvoho.

Ol unveg oto Pwpaiko nuepoAoyLo Sev NTav XwpLoUEvoL o€ EBSOUASEG, OMOTE Kal oL NUEPEC Oev elyav Uia CUYKEKPLUE-
vn ovopaoia. Emeldr) Opwe EMPEME e KATOLO TPOTO va Tipocdlopilovrtal e’ akplpwg, akoAouBndnke n €€Ag AoyLKA:
oplotnkav og kABe pnva tpia otabepd onuela, ta omola fTav Ta akoAovba:

1. nmpwtn nuépa KABe unvog ovopdletal «Kalendae».

2. n 7" Maprtiou, Maiou, louliou, OktwPBpiou kat n 5" GAwv Twv urtoAoinwv pnvwv Kahsital «Nonnae».

3. n 15" Maprtiou, Maiou, louAiou, OktwPBpiou kot n 13" GAwV Twv UTIOAOIMWY HNVWV KaAeital «ldus».
Otav BeAav va mpocoSlopioouv TNV NUEpa n omola Toug evBLEPEPE, TNV adalpoloav Ao TLG TILO TTAVW TPELG oTABEPEC.
Mo CUYKEKPLUEVAL

1. avn nuépa mou toug evdiédepe ftav n 1" onoloudrnote uAva, Tty npoodloptiav pe tnv ovopacio «kalendae».

| 1" KALENDAE |
Kot StmAa mpooéBetav w¢ emBeTkO MPOadLloploUo Tov Hrva otov onoiov avadépovray, T.). ‘Kalendae lanua-

riae, ...Februariae, Martiae...

2. av n nuépa rou touc evliédepe Atav pia avapeoa otnv 2" kat othv 7" Maptiou, Madiou, louAiou, OktwBpiou, A
uia nuépa avdpeoa otny 2" kat otnv 5" SAwv Twv untoAoinwy pnvwy, Téte Thv adalpovoayv ard tnv 7" 4 tnv 5"
avaloywg Tou pAva, kat tpoosdetav (+1) nuépa, 10Tt urtoAoylav kat tnv idtav tnv 7" f 5"

Mo cuyKeKpLUEVQ, YL TOUG UAVEG: Maptio, Mdato, lovAlo kat Oktwpplo toxuav ta e€Ng:

(Zto napadeyua napovoialetal eVOEIKTIKE 0 MdpTtiog)

HMEPA ONOMAZIA a.d. = ante diem = nipwv ano tnv ‘Nonnae’ Martiae
2" via.d. Nonnae Martiae | AOTL(7 —2 + 1) = n vi nuépa mptv tnv ‘Nonnae’ Martiae
3" v a.d. Nonnae Martiae AWOTL (7 —3 + 1) = nv nuépa mpLv tnVv ‘Nonnae’ Martiae
4" iva.d. Nonnae Martiae | A0tL (7 -4 +1) =niv nuépa npwv tnVv ‘Nonnae’ Martiae
51 iii a.d. Nonnae Martiae | Aot (7 —5 + 1) = n iii nuépa mpwv TNV ‘Nonnae’ Martiae
6" Pridiae Nonnae Mart. Aot eival n ‘mapapovh’ tng ‘Nonnae’ (Pridiae = mapauovn)
7" Nonnae Martiae Aot ival avipepa tng ‘Nonnae’ Martiae.
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O uTtoAoyLopOC Twv NEEPWY 2™ éwg Kkal 71, mou Atav n ‘Nonnae’ twv phvwv Maptiou, Maiou, louhiou kot O-
Ktwppiou, ywotav pe Bdon tnv adaipson tng TpEXoVoas NUEPAC amo thv 7", Opwg eneldr umoAdyav Kat tThv
7", yU' auto mpooébetav navrote (+1) nuépa. Tuvenwg thv 2" nuépa tou Maptiou, Maiou, louliou kat Oktw-
Bpiou tnVv amokalovoav wg «6" (vi) nuépa mpuv (a.d. = ante diem) tnv ‘Nonnae’», 8L0tL (7-2+1=6). H tdAL n 5"
nuépa tou Maptiou tnv amokahovoav wg «3" (iii) nuépa mptv tnv ‘Nonnae’”, 1ot (7-5+1=3)

EWSIKA yia TG NUEPEG MeTady 2™ kot 5" AWV Twv UTIOAOITIWY AAWV UNVWV loxuav akpBwg ta (Sla, dnwg mo
navw: (Evéeiktika o unvog lavouaptog)

HMEPA ONOMAZIA a.d. = ante diem = mpw anté v ‘Nonnae’ lanuariae
2" iv a.d.Nonnae lanuariae AOTL(5 -2 + 1) = niv nuépa mpv TV ‘Nonnae’ lanuariae
3" iii a.d. Nonnae lanuariae AOTL(5 -3 + 1) = niii nuépa mpwv tnv ‘Nonnae’ lanuariae
4" Pridiae. Nonnae lanuariae | AlotL eivat n mapapovh tng ‘Nonnae’ lanuariae
51 Nonnae lanuariae Aot gival avipepa tne ‘Nonnae’ lanuariae

3. av n nuépa mou touc evilédepe Atav pia petady tng 8™ kat 15" Maptiou, Maiou, louliou, OktwBpiou, A pia
nuépa petald tng 6™ kat 13™ GAwv Twv urtodoinwy unvwy, téte Thv adatpovoav and thv 15" 4 tnv 13" nuépa
avaAoywe Tou pAva urtoAoyifovtag dpwe kat tnv idta tnv 15" tnv 13",

(EvéeikTika yia Tov unva Maptio)

HMEPA ONOMAZIA a.d. = ante diem = npwv anod tnv ‘Idus’ Martiae
8" viii a.d. Idus Martiae AOTL (15 - 8 + 1) = n viii nuépa mpwv TNV ‘Idus’ Martiae
9" vii a.d. Idus Martiae AWOTL (15 -9 + 1) = n vii nuépa pwv TV ‘Idus’ Martiae
10" vi a.d. Idus Martiae AOTL(15-10 + 1) = nvi nuépa mpwv tnv ‘Idus’ Martiae
11" v a.d. Idus Martiae AOTL(15-11 + 1) = n v nuépa mpwv tnV ‘Idus’ Martiae
12" iv a.d. Idus Martiae AOTL(15-12 + 1) = n iv nuépa mtpwv Tty ‘Idus’ Martiae
13" iii a.d. Idus Martiae ALOTL(15 - 13 + 1) = n iii nuépa mpwv TNV ‘Idus’ Martiae
14" Pridiae Idus Martiae Aot eival n mapapovn tng ldus Martiae
15n Idus Martiae Aot eival avipepa tng Idus Martiae

Mo tg NUEPES 6" £we kat 13" GAwv Twv UTTOAOITWY pnvwv: (EVSEIKTIKd 0 lavoudptog):

HMEPA ONOMAZIA a.d. = ante diem = ripwv amo tyv ‘Idus’ lanuariae
6" viii a.d. Idus lanuariae ALOTL(13 — 6 + 1) = n viii nuépa mpwv tnv ‘Idus’ lanuariae
7" vii a.d. Idus lanuariae AL6TL(13 = 7 + 1) = n vii nuépa mpwv tnv ‘Idus’ lanuariae
8" vi a.d. ldus lanuariae A6TL(13 -8 + 1) =n Vi nuépa mpwv tnv ‘Idus’ lanuariae
9" v a.d. Idus lanuariae AOTL(13 -9+ 1) = n v nuépa mptv tnv ‘Idus’ lanuariae
10" iv a.d. Idus lanuariae A6TL(13 - 10 + 1) = n iv nuépa mpwv Ty ‘Idus’ lanuariae
11" iii a.d. Idus lanuariae AOTL(13 — 11 + 1) = n iii nuépa mpwv Tty ‘Idus’ lanuariae
12" Pridiae Idus lanuariae Aot elval n mapapovr tg Idus lanuariae
13n Idus lanuariae AlotL ivat avipepa tng Idus lanuariae

4. av n nuépa mou touc evBilédepes ATav Lo HeTafl the 16™ Maptiou, Maiou, louliou, OktwPBpiou Kal TéAog Tou
pAve, i HETafV NG 14" GAWV TWV UTIOAOIWY PNVWV £WC TO TEAOG TOU UAvVa, adalpoloay and tnv Kpwtn Tou
EMOUEVOU UNVOG TNV NUEPA TIOU TOUG eVvBLEPEPE va uTtoAoyioouv. Metd thv adaipeon npooébetay (+2) NUEPES,
Su4tL umoAdylav téoo tnv 1" Tou emopévou PRV 600 Kat Thv Teheutaia Tou B8N Tpéxovtoc unvoc. Emedn n
adaipeon ywotav and tnv 1" tou emopévou PNVAOC, N OVOUAoia TWV NUEPWV TOU TPEXOVTOC KNV YIVOTAV WC
...a.d. Kalendae kat katomnv £Balav TNV OVOUAGCLO TOU EMOUEVOU NVOC.

O unoAoylopog fAtav o akdéAouBoc:
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(Evéeiktikd o unvac Maptiog):

HMEPA ONOMAZIA a.d. = ante diem = rtpwv and tnv ‘Kalendae’ Apriliae
16" xvii a.d. Kalendae Apriliae | AotL (31— 16 + 2) = n xvii nuépa tnv Kalendae Apriliae
17" xvi a.d. kalendae Apriliae AOTL (31— 17 + 2) = n xvi nuépa tnv Kalendae Apriliae
18" xv a.d. kalendae Apriliae AOTL (31 - 18 + 2) = n xv nuépa tnv Kalendae Apriliae
19" xiv a.d. kalendae Apriliae AOTL (31— 19 + 2) = n xiv nuépa tnv Kalendae Apriliae
20" xiii a.d. kalendae Apriliae AOTL (31 - 20 + 2) = n xiii nuépa tnv Kalendae Apriliae
21" xii a.d. kalendae Apriliae ALOTL (31 — 21 + 2) = n xii nuépa TNV Kalendae Apriliae
22" xi a.d. kalendae Apriliae ALOTL (31— 22 + 2) = n xi nuépa tnv Kalendae Apriliae
23" x a.d. kalendae Apriliae AOTL (31 — 23 + 2) = n x nuépa tnv Kalendae Apriliae
24" ix a.d. kalendae Apriliae ALOTL (31— 24 + 2) = n ix nuépa tnVv Kalendae Apriliae
25" viii a.d. kalendae Apriliae | AtotL (31 —25 + 2) = n viii nuépa tnv Kalendae Apriliae
26" vii a.d. kalendae Apriliae ALOTL (31 — 26 + 2) = n vii nuépa tnv Kalendae Apriliae
27" vi a.d. kalendae Apriliae AWOTL (31 — 27 + 2) = n vi nuépa tnv Kalendae Apriliae
28" v a.d. kalendae Apriliae AWOTL(31—28 +2) = n v nuépa tnv Kalendae Apriliae
29" iv a.d. kalendae Apriliae AOTL (31— 29 + 2) = n iv nuépa tnv Kalendae Apriliae
30" iii a.d. Kalendae Apriliae AOTL (31 — 30 + 2) = niii nuépa tnv Kalendae Apriliae
31" Pridiae Kalendae Apriliae Aot elval n mapapovn tne Kalendae Apriliae

(Evéeiktika o unvac lavouaptog)

HMEPA ONOMAZIA a.d. = ante diem = rtptv amno tnv ‘Kalendae’ Februariae
14" xix a.d. Kalendae Februariae AWOTL (31— 14 + 2) = n xix nuépa mpLv tnv Kalendae Februariae
15" xviii a.d. Kalendae Februariae | Aot (31 —15 + 2) = n xviii nuépa mpwv tnv Kalendae Februariae
16" xvii a.d. Kalendae Februariae AOTL (31— 16 + 2) = n xvii nuépa mipLv tnv Kalendae Februariae
17" xvi a.d. Kalendae Februariae AWOTL (31 =17 + 2) = n xvi nuépa nipwv tnv Kalendae Februariae
18" xv a.d. Kalendae Februariae AOTL (31— 18 + 2) = n xv nuépa mpLv tnv Kalendae Februariae
19" xiv a.d. Kalendae Februariae AWOTL (31— 19 + 2) = n xiv nuépa mipLv tnv Kalendae Februariae
20" xiii a.d. Kalendae Februariae AOTL (31— 20 + 2) = n xiii nuépa npwv tnv Kalendae Februariae
21" xii a.d. Kalendae Februariae AOTL (31— 21 + 2) = n xii nuépa mpv tnv Kalendae Februariae
22" xi a.d. Kalendae Februariae AOTL (31 — 22 + 2) = n xi nuépa mpLv tnv Kalendae Februariae
23" x a.d. Kalendae Februariae AWOTL (31— 23 + 2) = n x nuépa mpwv tnv Kalendae Februariae
24" ix a.d. Kalendae Februariae AWOTL (31— 24 + 2) = n ix nuépa mptv tnv Kalendae Februariae
25" viii a.d. Kalendae Februariae ALOTL (31 — 25 + 2) = n viii nuépa mpwv TNV Kalendae Februariae
26" vii a.d. Kalendae Februariae AWOTL (31 — 26 + 2) = n vii nuépa mipLv tnv Kalendae Februariae
27" vi a.d. Kalendae Februariae AOTL (31 — 27 + 2) = n vi nuépa mpwv TNV Kalendae Februariae
28" v a.d. Kalendae Februariae AWOTL (31— 28 + 2) = n v nuépa mpLv tnv Kalendae Februariae
29" iv a.d. Kalendae Februariae AWOTL (31— 29 + 2) = n iv nuépa mpwv TNV Kalendae Februariae
30" iii a.d. Kalendae Februariae AOTL (31 —30 + 2) = niii nuépa mpwv tnv Kalendae Februariae
31" Pridiae Kalendae Februariae Aot elval n mapapovn tng Kalendae Februariae




